

*supernova ... i nove akcije

Pogodnosti,
Akcije, Popusti,
Super videoteka,
Arena Premium kanali

...



Usluge u Supernovoj uz popust od 20 odsto

Odaberi neku od Standardnih ili Supernova tarifa sa naprednim funkcionalnostima (gledaj propušteno, pauziraj TV, video na zahtjev) i iskoristi popust od 20 odsto na mjesečnu pretplatu prvih šest mjeseci!

Uz Supernova tarifu korisnici dobijaju i Superstar videoteku, a uz Supernova TRIO Plus paket i videoteku Apollon.

Više o uslovima akcije saznaj u našim super poslovnicama ili na besplatni broj Korisničkog centra 0800 30 630, taster 1.

Na poklon dodatni DTV priključak

Izaberi solo uslugu digitalne televizije (DTV) ili u paketu sa drugim uslugama i ostvari sjajne pogodnosti za dodatne DTV priključke u tvom domu.

Sa ovom akcijskom ponudom dobijaš na poklon drugi DTV priključak, kao i 50 odsto popusta na mjesečnu pretplatu za treći DTV priključak.

Programska šema DTV paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala za sve generacije.



*Arena Premium HD kanali na poklon do 28. februara

Arena Premium 1, 2 i 3 na poklon do kraja februara

Pretplatnici Supernova paketa usluga sa digitalnom televizijom ili solo digitalnom televizijom do kraja februara mogu da gledaju Arena Premium kanale 1, 2 i 3 u okviru osnovnog Supernova DTV, DTV i DTV Biz, kao i u okviru dodatnog Max TV paketa kanala.

Gledaoci Arena Premium kanala moći će da prate najjače fudbalske lige, UEFA reprezentativna takmičenja kao i nokaut fazu najelitnijih evropskih klupskih takmičenja - Lige šampiona, Lige Evrope i Konferencijske lige. Tu su i mečevi košarkaške NBA, kao i regionalne ABA lige.



Serija "Šetnja sa lavom" u ponudi Superstar videoteke



Uživaj gledajući svih 10 epizoda urnebesne serije "Šetnja sa lavom", koje su od sada dostupne u Superstar videotece!

Ovaj romantični triler glavne junake Batu (Andrija Kuzmanović) i Unu (Anđelka Prpić) stavlja u nemoguće situacije, koji tek kada su suočeni sa pravim iskušenjima postaju bolji ljudi.

Aktiviraj Superstar videoteku i prvih 12 mjeseci dobijaš na poklon.

Za dodatne informacije posjeti www.supernovabih.ba ili pozovi besplatni broj 0800 30 630, taster 1.

Apollon videoteka na poklon!

Super iznenađenje za sve naše pretplatnike Supernova TRIO Plus paketa. U okviru pretplate za tarifni paket Supernova TRIO Plus pretplatnici dobijaju Apollon videoteku na poklon na čak šest mjeseci.

Apollon je platforma putem koje korisnici mogu da pristupe bazi sa više od 10.000 sati različitog filmskog i serijskog programa vrhunske strane ili domaće produkcije.

***kombinuj za maksimalnu zabavu**



Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!

Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U januaru smo obradovali još četvero korisnika. Prijavi se i ti na našem sajtu za primanje računa putem e-maila preko ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 23. februara na Supernova Facebook stranici!

Zaprati nas! Srećno!



Obavještenje za korisnike u Prijedoru

Sve informacije o Supernova uslugama i ponudama od 1. februara dostupne su u našoj super poslovnici na adresi Kralja Petra I Oslobođioca 98 (na glavnom trgu pored Tržnog centra Patria).

Radno vrijeme Supernova poslovnice u Kralja Petra I Oslobođioca 98 je:

- * od 8 do 19 časova radnim danima i
- * od 9 do 14 časova subotom.